

今日12版

第181期 总第7993期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2014.7.11

星期五

甲午年 六月十五

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/jrbs



三年将减400亿 三大运营商“痛砍”营销费

◎400亿营销费分三年连降 ◎是否过度营销? 强减费用是否合理? ◎补贴减少 苹果三星或受伤

<< P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

缠斗《变4》: 武隆旅游的地产营销局

正在热映的《变形金刚4》跟“中国重庆市武隆县”因为影片的一个逻辑错误杠上了。

<< P2

三星苹果营销刮起“互讽风”

三星和苹果这对老冤家在为自己的产品展开新一轮营销的同时,也不忘互相讽刺一下。

<< P3

联想营销转型: 拿鞭子抽出来

联想虽然拥有数量巨大的客户,却不懂如何将客户转化为粉丝,这正是联想转型要面临的一大挑战。

<< P5

汽车行业“体验营销” 成大势所趋

近些年,车企更愿意将内容单调的广告转换为能够直接看到效果的体验营销。

<< P5

借势好声音 奥克斯能否缔造下一个 “营销神话”

第三季《中国好声音》将于7月中旬正式回归荧屏。奥克斯空调成为首个参与竞标并最终中标的空调品牌。

<< P6

站在风口上的猪: 2014建材营销模式变革路线

雷军说:如果风来了,猪也会飞起来,问题你能否站到这个风口上。要想赚钱,就得清楚未来家居建材行业盈利的趋势在哪里。

<< P7



山东皓宇橡胶有限公司 全国客服:400-6565-269
iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。
本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报传真:028-87325242
企业家日报社

“中国版阿信”、53岁的中原商战传奇人物乔赢“不抛弃、不放弃”的创业精神引来弘基资本青睐

“红高粱”拉开第三次创业大幕



●图为“红高粱”品牌创办人乔赢(左)和河南弘基资本董事长周晓(右)在签约仪式上。

■本报记者 李代广

7月6日上午,著名民族品牌“红高粱”牵手弘基资本签约仪式新闻发布暨电子商务O2O模式高峰论坛在河南郑州举行。河南著名投资基金弘基资本给河南红高粱估值过亿,注入数千万助推红高粱第三次创业。这标志着屡败屡战、却“永不言败”的商界斗士乔赢,又吹响了第三次创业的号角,拉开了第三次创业的大幕。

著名经济学家钟鹏荣、河南省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清及河南金融部门相关领导等出席仪式,与200余名来宾共同见证了这一万众瞩目河南商界盛典,见证红高粱电子商务O2O创新商业模式的启动,共同迎接红高粱微餐饮时代的到来。

在签约仪式上,中原商战传奇人物、53岁的乔赢,被经济学家钟鹏荣称赞为“中国版阿信”,他因屡败屡战而知名,所著《永不言败》中那句“人生就像‘打擂台’,不是看谁更善打,而是看谁更善挨——打不死就会赢”流传颇广。

据乔赢介绍,第三次创业的红高粱将开启O2O(线上到线下)模式的微餐厅时代,即:大店化小进驻写字楼,通过微信消费,使红高粱成为“手机里的烩面馆”,完全和新型消费

者形成互动,让“红高粱烩面营”成为“红粉”聚集的大本营。

河南省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清认为,乔赢是一个极具商业头脑的人,应该做好企业的舵手,把握好战略层面的决策,他“不抛弃、不放弃”的创业精神,也使他能够成为企业的精神领袖。

挑战麦当劳, 开启中式快餐连锁之先河

“红高粱”是承载着河南乃至国人深厚情感的商业品牌,1995年4月15日,红高粱品牌正式诞生,不足二百平米的小店,日营业额从6600元逐步攀升,不久既突破万元大关,并在几个月时间里,在郑州迅速复制了七家店面,书写了中原商界传奇。

1996年3月2日,红高粱京城论剑,喊出“哪里有麦当劳,哪里就有红高粱”的响亮口号,“红高粱挑战麦当劳”、“宽面条叫板巨无霸”的新闻先后被国内800余家媒体连续报道,国外70多家媒体相继转载,美国三大有线电视网轮番“爆炒”。

一年多的时间,“红高粱”全国几十家分店相继开业,各个门店从早到晚门庭若市。在

几乎没有花一分钱广告费的前提下,红高粱创始人乔赢打造了一个“中国骄傲、世界瞩目”的民族品牌,省下了至少一个亿的广告费用,被誉为“中国民族快餐业的旗帜”,被舆论冠以“中国连锁快餐的领头羊”的名号。

虽然由于发展过于迅猛,资金链断裂,红高粱曾一度遭遇坎坷,但不可否认的是,红高粱开启了中式快餐连锁之先河,红高粱现象被列入哈佛大学、清华大学、北京大学教材的经典商业案例。

八年卧薪尝胆, 破解“非油炸手工面复水”难题

郑州是闻名全国的“烩面城”,烩面年销售额突破100亿元,占全省餐饮销售额的17%。烩面已经成为郑州乃至河南餐饮文化的“一张名片”,乔赢经过八年的卧薪尝胆,数万次的反复试验,红高粱人终于破解了“非油炸手工面复水”这一困扰世界食品业界数十年的技术难题。

2010年9月27日,河南红高粱公司拥有自主知识产权的方便快餐食品——红高粱方便烩面正式问世。它以手工制作、非油炸、原汤原味、宽面条、复水性清真方便烩面的特色

受到了国内一流的面业专家的交口称赞,荣获四项国家技术专利。

红高粱方便烩面的诞生,实现了中国食品工业的一次飞跃,是一场消费理念的伟大革命,也标志着红高粱第二次创业的正式启动。目前,红高粱已相继开发出羊肉、牛肉、杂粮等多种口味,桶装、碗装、袋装、礼盒等多款产品,四家生产基地可解决5000个就业岗位,年生产方便烩面10亿份,每年消化面粉10万吨、槐山羊10万只、调味料2.5万吨、脱水蔬菜3万吨,对促进河南省主食产业化和农业现代化进程,实现由粮食加工大省到粮食经济强省、由“中国粮仓”到“国人厨房”和“世界餐桌”的根本性转变做出了不可估量的贡献。

借助资本力量, 开启红高粱微餐饮时代

乔赢认为,企业要创新,必须借助资本的力量、互联网的力量。

面对这样的大资本时代,红高粱牵手弘基资本,吹响了第三次创业的号角。红高粱将借助弘基资本的力量,打造O2O电子商务模式,开辟红高粱微餐饮时代;弘红联动,放飞梦想,为大学生、复转军人等众多创业者搭建创业平台,与创业者一起实现梦想,为中国传统企业探索出一条电商互动的创新发展之路。

据了解,河南弘基股权投资基金管理有限公司是首批获准河南省工商局注册的专业股权投资基金管理机构,是河南私募股权投资的推动者和实践者,拥有经验丰富的资产管理专业团队,并与国内顶级资产管理机构建立了良好的战略合作机制。

弘基资本通晓企业多层次融资所涉及的相关内容与操作,擅长企业和项目融资过程中的咨询规划、方案设计、项目管理等,在项目评估、风险把控、投后管理等方面具有多个案例的成功操作。

此次弘基选择红高粱,正是看到了红高粱强大的品牌影响力和品牌知名度,红高粱的品牌故事和深厚的文化底蕴,看到了红高粱永不言败的创业精神和创新能力。

在发布会现场,河南弘基资本董事长周晓感慨地说,投资就是投人、投资梦想。只要人选对了,收获就是必然的。在乔赢身上,我们感受到了一种强烈的创业激情,永不满足的创新能力,永不言败的创业精神。所以,弘基资本就是要投资这样的创业者。我们要助力红高粱第三次创业,开启红高粱微餐饮时代。

兖矿鄂尔多斯能化荣信化工90万吨/年甲醇项目投料试生产

本报讯 7月9日8时56分,兖矿鄂尔多斯能化荣信化工甲醇生产系统全面贯通,安全、顺利产出合格甲醇产品,完成了兖矿集团今年在建重点项目必须投产的计划目标,为加快推进陕蒙基地建设再添浓墨重彩的一笔。

该公司年产180万吨甲醇转烯烃一期年产90万吨甲醇装置,于2010年3月17日奠基,10月开工建设,项目占地面积约1300亩,总投资51.1亿元,是国家全过程质量管理体系试点工程,承担了《日处理煤3000吨级的超大型气化技术示范装置的建设与运行》、

该项目处理煤3000吨级的超大型气化技术过程集成优化及技术经济研究》两项国家“863”课题。

甲醇系统装置采用德国林德公司、英国戴维公司技术及设备和兖矿拥有自主知识产权的多喷嘴对置式水煤浆加压气化技术,是目前国内单系统生产规模最大、设备最先进、科技含量最高的装置之一。

一直以来,该公司紧紧围绕安全优质高效建设、实现甲醇项目一次投料成功为目标,把集团公司的殷切厚望和支持作为发展内动力,胸怀勇挑重担、奉献自我、敢打敢拼、舍我其谁的雄心壮志,从土建施工到设备安装,从

单机试车到联动试车,从打通流程到产出合格甲醇,全体干部职工战严寒、斗酷暑,以高昂的工作热情和认真负责的态度坚守在建设第一线,特别是投料试生产的最后冲刺阶段,全员将安全放在首位,细排工期、科学组织,努力完成了一个又一个节点目标;3月8日,净化丙烯汽轮机单体试车成功,3月20日,2#锅炉投入运行,5月28日,A套空分装置顺利产出氧气,6月24日,A套多喷嘴水煤浆气化炉首次投料成功,7月9日全系统打通流程,生产出合格的甲醇产品,经检测,纯度为99.99%,达到国家优等品指标。

该甲醇项目的成功投料试生产,创出

兖矿集团煤化工产业试车周期用时最短、试车费用最低、安全运行最稳定等多项突出成绩,将对推动资源型产业延伸升级以及地方经济发展具有重要意义。兖矿集团将充分发挥在技术、产业、人才、资金、管理和品牌优势,与内蒙古区位优势、环境优势、资源优势与发展优势相结合,全面落实“8337”发展思路,重点在延长产业链、提高附加值上下功夫,努力为内蒙古自治区早日建成清洁能输出基地和现代煤化工生产示范基地做出新贡献。

(马丹丹)

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

本报常年法律顾问为闫永宁